thrivent

Thrivent Choice® Strengthening communities. Changing lives.

By directing Choice Dollars[®] through the Thrivent Choice program, eligible Thrivent clients with membership can influence where Thrivent distributes some of its outreach funding each year.

Making a measurable difference

Since its inception in 2010, Thrivent has provided more than \$619 million in charitable outreach funds through Thrivent Choice, to help support the initiatives of churches, educational institutions and other nonprofit organizations, including:

Please consider directing Choice Dollars to us. We will use Thrivent Choice funding to:



About Thrivent

Thrivent is a membership-owned fraternal organization, as well as a holistic financial services organization, providing financial advice, investments, insurance, banking and generosity programs to help people make the most of all they've been given.

Thrivent Choice is one of many membership programs available to help clients make a meaningful impact in their communities. To learn more, visit thrivent.com today.

Help make a difference

For more information about the Thrivent Choice program and Choice Dollars:

- Visit thrivent.com/thriventchoice.
- Call 800-847-4836 and say "Thrivent Choice" when prompted.
- Contact your Thrivent financial advisor.

The Thrivent Choice[®] charitable grant program engages Thrivent clients with membership and Thrivent Member Networks in providing grants that support charitable activities, furthering Thrivent's mission and its purposes under state law. All grant decisions, including grant recipients and amounts, are made at the sole discretion of Thrivent. Directing Choice Dollars[®] is subject to the program's Terms and Conditions available at Thrivent.com/thriventchoice.